6)

program exercicio_6;

uses crt;

type

   cargo=record

      descricao: string[25];

      salario: real;

     end;

var

   i, consulta: integer;

   cjto_cargos: array [1..10] of cargo;

begin

   clrscr;

   for i:=1 to 10 do

   begin

     write ('Digite a descricao do cargo [',i,']: ');

     readln (cjto_cargos[i].descricao);

     write ('Digite o sal rio do cargo [',i,']: ');

     readln (cjto_cargos[i].salario);

   end;

   write ('Digite o ¡ndice que deseja consultar: ');

   readln (consulta);

   writeln;

   writeln ('O cargo deste indice eh: ',cjto_cargos[consulta].descricao);

   writeln ('O sal rio deste cargo eh: ',cjto_cargos[consulta].salario:2:2);

   readkey;

end.

7

A) 

program gravabinario;

type  pessoa = record nome: string[15];

                      idade: integer

               end;

var binario: file of pessoa;

    umapessoa: pessoa;

    i, n: integer;

begin

   write('Quantidade de pessoas a ler: ');

   readln(n);

   assign(binario, 'dados.bin');

   rewrite(binario);

   for i:=1 to n do

   begin

      writeln;

      writeln('Digite o nome da pessoa e sua idade.');

      readln(umapessoa.nome, umapessoa.idade);

      write(binario, umapessoa)

   end;

   close(binario)

end.

b)

program lebinario;

type pessoa = record nome: string[15];

                     idade: integer;

              end;

var binario: file of pessoa;

    umapessoa: pessoa;

begin

   assign(binario, 'dados.bin');

   reset(binario);

   while not EOF (binaro) do

   begin

      read(binario, umapessoa);

      writeln(umapessoa.nome:15, umapessoa.idade:4)

   end;

end.
